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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair Raceway  

Date     Mardi 27  décembre 2022 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. :  -2 oC)  

Vent Sud Sud-Est 14 km/h 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

12 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

141 

Total des paris 
mutuels 

$794,730 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Scott Ksionzyk Tyler Fines 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

Jason Portuondo surveille les courses à distance aujourd’hui. 

Travis Cullen a été autorisé à se retirer des 4 courses. 

Anthony Haughan a été autorisé à se retirer d’une course. 

Johnathan Drury a été autorisé à se retirer des 3 courses. 
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Courses : 

 

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Enquête au départ pour les #4, “State Of Treasure”, et #5, “Cereal 

Killer”, qui ont fait des bris d’allure.  

Tous les chevaux sont réputés avoir reçu un bon départ.  

Le #4, “State Of Treasure”, arrivé en 6e position, a été placé en 7e position, pour 

avoir fait un bris d’allure prolongé. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/7tq3-vWU030 

 

Examen des pylônes dans le dernier virage pour le #3, “Just Call Me Pete”. 

Aucune infraction signalée. 

 

Course  3 – Enquête dans le dernier droit.  

Le #2, “Tymal Houdini”, (Kelly), a dévié vers l’extérieur et a provoqué une 

obstruction au #6, “Dirt”, (House).  

House a déclaré aux juges qu’il avait dû dévier de sa trajectoire pour éviter de se 

faire toucher. Kelly a déclaré être un peu sorti, mais ne pensait pas que c’était 

une “grosse affaire”.  

Le #2, arrivé en 2e position, a été placé en 5e position.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/wisGra7dO8c 

Colin Kelly  

 

Course  4 – Enquête pour le premier virage. Le #2, “Baby Ruby”, (Clements), a 

fait un bris d’allure et a provoqué des obstructions aux chevaux arrière.  

Le #2, arrivé en 2e position, a été placé en 8e position.  

Le #6, “Superior Rose”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). C. 

Kelly s’est vu imposer une suspension de conduite de 3 jours consécutifs, à être 

purgée pour les 30 et 31 décembre et le 1er janvier 2023.  

Décision #1998276 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/qwx9QyFzNPY 

 

Course  5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/7tq3-vWU030
https://youtu.be/wisGra7dO8c
https://youtu.be/qwx9QyFzNPY


  Page 3 

 

 

Course 8 – L’entraîneur, Cameron McQueen, a été trouvé coupable d’avoir 

enfreint la règle de la CAJO 17.19 (changement tardif de conducteur). Il s’est vu 

imposer une sanction pécuniaire de $100. Décision #1998259 

 

Course  9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Examen du départ. Aucune infraction signalée. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Examen des pylônes dans le dernier virage pour le #1, “Crystal 

Dragon”. Il s’était rendu à l’intérieur d’un pylône. Aucune infraction signalée. 

 

 

 

 


